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Εκδρομή στο Φόδελε,  30-1-2011

  

              

  Η επίσκεψη στο χωριό Φόδελε είχε σκοπό την εξερεύνηση του υγροτόπου που
δημιουργείται από το ποτάμι που το διασχίζει. Ακολουθήσαμε το διαμορφωμένο μονοπάτι
που βρίσκεται παράλληλα στο ποτάμι και στη συνέχεια ? αφού χωριστήκαμε σε ομάδες ?
ασχοληθήκαμε με την παρατήρηση και καταγραφή στοιχείων του υγροτόπου (πχ. πλάτος
της κοίτης, βλάστηση κά.). Έπειτα μπήκαμε στη (διασκεδαστική...) διαδικασία αναζήτησης
μακροασπόνδυλων μικροοργανισμών στον πυθμένα του ποταμού, κοντά στην όχθη.
Διαπιστώσαμε την παρουσία πολλών τέτοιων οργανισμών που μαρτυρεί την καλή
κατάσταση του υγροτόπου. Στη συνέχεια, αφού μαζέψαμε σκουπίδια που είχαν πετάξει
απερίσκεπτοι επισκέπτες, μείναμε για λίγο στον διαμορφωμένο χώρο αναψυχής που
βρίσκεται δίπλα στο ποτάμι και διαπιστώσαμε την ανάγκη συντήρησής του, καθώς και πιο
συχνής περισυλλογής των απορριμμάτων.
Ο χρόνος που έμεινε αξιοποιήθηκε από τους μαθητές με βόλτες στο χωριό, ενώ κάποιοι
απόλαυσαν το φαγητό τους σε μία από τις πολλές ταβέρνες της περιοχής.
Ήταν μια συναρπαστική εμπειρία!  

                                    Συντάκτριες: Μπιτζίνη Μαρία, Νιράκη Κάλλια

  

Επίσκεψη στο ΚΠΕ Νεάπολης, 9-3-2011

  

Στο πλαίσιο της περιβαλλοντικής εκπαίδευσης επισκεφθήκαμε το ΚΠΕ Νεάπολης, όπου
παρακολουθήσαμε το πρόγραμμα για τους υγροτόπους «Θάλασσα και γλυφό νερό». Οι
υπεύθυνες του προγράμματος, Δρακωνάκη Χρυσούλα και            μας πρόσφεραν απλόχερα
τη φιλοξενία τους, σε μια από τις πιο κρύες μέρες του φετινού χειμώνα. Τις ευχαριστούμε
πολύ γι' αυτό...
Κατά τη διάρκεια της παραμονής μας στο χώρο του ΚΠΕ οι μαθητές διασκέδασαν
παίζοντας ευφάνταστα παιχνίδια γνωριμίας, αλλά και έμαθαν για την αξία των παράκτιων
υγροτόπων, όπως είναι οι αλυκές της Ελούντας που δημιουργήθηκαν από τους Βενετούς τον
16ο αιώνα και λειτούργησαν  μέχρι το 1972. Επίσης, μέσα από ποικίλες δραστηριότητες,
έμαθαν για την παραγωγή του αλατιού.
Δυστυχώς, ο καιρός δεν επέτρεψε να γίνουν δραστηριότητες στο πεδίο. Έτσι, αφού είδαμε
την περιοχή των αλυκών, επισκεφθήκαμε τη... χειμωνιάτικη Ελούντα, καθώς και τη
γραφικότατη Πάνω Ελούντα. Εκεί θαυμάσαμε τα σκηνικά της τηλεοπτικής σειράς «Το
Νησί», αλλά και την απεριόριστη θέα προς τον κόλπο του Μεραμπέλου.
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                                                                   Υπεύθυνη προγράμματος

  

                                                                   Μαρτιμιανάκη Άννα (ΠΕ2)
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